
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

29 вересня 2016 р.        Київ                № 440-р 

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії  

  

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву державного підприємства 

«Енергоринок» (м. Київ) про надання дозволу на узгоджені дії у вигляді внесення змін до 

додатка 2 «Правила Оптового ринку електричної енергії України» до Договору між членами 

Оптового ринку електричної енергії України в частині визначення Розпорядником системи 

розрахунків обмеження граничної ціни системи за електроенергію та вдосконалення 

ціноутворення за електроенергію для виробників, які працюють за ціновими заявками. 

 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

 

Узгоджені дії полягають у внесенні змін до додатка 2 «Правила ОРЕ» в частині 

визначення Розпорядником системи розрахунків обмеження граничної ціни системи за 

електроенергію та вдосконалення ціноутворення за електроенергію для виробників, які 

працюють за ціновими заявками. 

 

Відповідно до наданої заявником інформації: 

метою узгоджених дій є забезпечення прозорості та гнучкості ціноутворення на ринку 

електричної енергії України шляхом впровадження механізму автоматичного формування 

величини обмеження граничної ціни системи на підставі даних прогнозного балансу 

електричної енергії ОЕС України та прогнозних обсягів відпуску електроенергії в Оптовий 

ринок на розрахунковий місяць, затвердженого центральним органом виконавчої влади, що 

здійснює управління в електроенергетиці (при проведенні розрахунків до початку 

розрахункового місяця), або прогнозного балансу електроенергії на вибраний період 

прогнозування (далі – період прогнозування), розрахованого Розпорядником системи 

розрахунків із урахуванням даних заявок виробників та постачальників електроенергії, 

диспетчерського центру, необхідної величини розвантаження теплових електростанцій 

нижче мінімально допустимого складу обладнання та інших даних, а також удосконалення 

механізму визначення ціноутворюючих блоків. 

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів Антимонопольного 

комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів господарювання, 

затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12 лютого                  



 2 

2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 07 березня 2002 року за  

№ 238/6526, Антимонопольний комітет України 

 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

 

Надати дозвіл на узгоджені дії у вигляді внесення змін до додатка 2 «Правила 

Оптового ринку електричної енергії України» до Договору між членами Оптового ринку 

електричної енергії України в частині визначення Розпорядником системи розрахунків 

обмеження граничної ціни системи за електроенергію та вдосконалення ціноутворення за 

електроенергію для виробників, які працюють за ціновими заявками. 

 

 

 

Голова Комітету Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


